



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



七旬老人落水，六旬老人相救

用两根木棍将落水老人拖上了岸

本报8月22日讯(记者 赵磊 通讯员 孟祥超 岌丽君)在诸城市扶淇河西岸,一名七十多岁的老人在河边捡拾塑料瓶时不慎落水。听到呼救后,六十多岁的王增俭,急忙赶到落水地点,巧妙地用两根长木棍将落水老人从河里拉了上来,及时挽救了老人的生命。22日,记者了解到,救人者是一名退休民警。

当天勇救落水者的是诸城市公安局的退休民警王增俭,今年已62岁,每天早上有外出打太极拳的习惯。8月9日早上6点30分左右,王增俭在扶淇河西岸打太极拳的时

候,听到有个老太太在大声呼救“有人落水了”。王增俭听到呼救后,急急忙忙就往落水地点赶。赶到河边后,看到落水的是个老人,联想到老人的身体状况,可能支撑不了多久,王增俭大胆趴在岸边准备用手将老人拉上岸来。但由于扶淇河岸堤较高,水面较浅,根本够不到落水的老人。

在经过反复尝试均告失败后,王增俭急中生智,在四周找到了两根木棍,把它们并在一起,再次伸到老人身边。看到伸来的救命木棍,老人一把抓住,在王增俭拖带拽努力下,终于将老人拉

上了岸。

上了岸的老人,一把拉住了王增俭的手,怎么也不放,热情诚恳地邀请王增俭回家吃饭表示感谢。王增俭一番推辞后,回了家。

22日,记者了解到,当天落水的老人名叫李振东,今年已经72岁,是一名退休教师。落水当天,李老沿河扶淇河遛弯,顺带捡拾别人丢弃的废旧塑料瓶,在捡拾河边一个塑料瓶时,不小心落水。

当记者采访王增俭时,他说:“我当了一辈子警察,不能因为退休了就退缩,要再遇到这样的情况,我还救!”

泰华前过马路走地下通道吧 比走人行横道节省一半时间



本报8月22日讯(记者 王琳)22日,潍坊东风街(世纪泰华)地下人防过街通道正式启用。市民从此处过马路时不再需要顶着太阳穿过熙攘的车流,只要通过扶梯来到地下通道,就可快速、安全地到达路对面。

22日上午,记者来到东风街世纪泰华商城北侧的地下人防过街通道,发现已经有不少市民在此体验。“确实比在路面上走快很多,最重要是很安全。”七十多岁的王先生从东风街道路南边顺着地下通道来到道路北边,准备乘坐22路公交车。老人说,因为年纪大走不快,以前过马路的

时候要等很久,确定路上很远处没有车,才敢走,过个马路往往需要十几分钟。

记者分别从路面的人行道和地下人防通道过马路体验了一下,发现从斑马线上过马路要用四分钟左右时间,而从地下通道只需要两分钟。潍坊市人防办工作人员向记者介绍,潍坊东风街(世纪泰华)地下人防过街通道工程建筑面积1200平方米,总投资约1500万元,战时用于人员掩蔽,平时作为地下过街通道及部分商业经营,实现与世纪泰华地下工程的连通,将大大缓解该区域交通压力以及行人过街安全难

题。为方便过路行人上下,在通道南北两侧还各设置了一部上下扶梯。

工程于2012年11月17日开工建设。鉴于东风街为贯穿潍坊市区东西交通的主要干线,为压缩道路封闭时间最大限度减缓该处的交通压力,同时解决地下管线复杂问题,该工程采用逆作法施工,机动车道封闭约45天。车道恢复交通后,封闭两侧人行通道进行工程内部开挖取土建设。该工程建成后与泰华地下一层连通,在平时疏导过街人流、提高该区域的交通能力方面都将发挥较好的社会效益。

高压喷泉致伤男孩追踪

男童受伤一周仍高烧不退 事发喷泉已多日未喷水

本报8月22日讯(记者 李晓东)近日,本报连续报道因高压喷泉致男孩小杰受伤一事,距离事发已经有一周时间,小杰仍高烧不退。22日,记者再次前往昌邑市文化广场,音乐喷泉在事发次日上午喷过一次后已多日未喷。

20日晚,记者在昌邑市文化广场看到,在广场上乘凉的人依旧很多,喷泉并没有再喷水。广场上的环卫人员称,事发次日上午11点左右曾喷过一段时间,之后就再也没有喷过。“一开始还有很多孩子进去玩,拿脚堵喷泉”,该工作人员告诉记者,之前喷泉只要一开放就会有很多孩子在里面玩耍,完全意识

不到存在的安全隐患,也没有人劝阻,有些孩子的家长甚至带着孩子进喷泉里面玩。自从发生伤人事件后,在喷泉旁边玩耍的孩子有所减少。

22日,小杰的父亲李云告诉记者,小杰一周以来一直高烧不断,最高的时候烧到39度多,而且腹部持续疼痛。做的最新CT显示,小杰腹腔有积液,存在腹水。小杰高烧主要是因为感染所致。

李云说,目前儿子的病情还不稳定,他也难以抽出时间找相关单位协商赔偿问题。他希望儿子的悲剧能够为其他孩子敲个警钟,在广场玩耍时远离喷泉,以免发生意外事故。

潍坊银行关于对相关虚假、匿名账户 进行核实的公告

潍坊银行广大个人存款客户:

根据人民银行要求,为保障存款人银行结算账户的资金安全,维护存款人的合法权益,落实个人银行账户实名制,加强银行结算账户的管理,按照《中国人民银行关于开展全国存量个人人民币银行存款账户相关身份信息真实性核实工作的指导意见》(银发[2011]240号),我行将对相关虚假、匿名账户进行核实,现将核实的范围及期限公告如下:

个人存款账户是指目前尚未销户的个人人民币银行结算账户、个人人民币定期储蓄账户、个人人民币定期存款账户、个人人民币通知存款账户等在潍坊银行开立的各类人民币银行账户的客户。

一、2007年6月30日(含)以前开立且尚

未通过联网核查公民身份信息系统核查,或未向公安等身份证件发证部门核实,或未呈第二代居民身份证面读机具鉴别个人信息的个人客户。

二、2007年6月30日以后开立,且开户证明文件为非居民身份证件的个人客户。

凡是符合以上两点的个人客户,请携带身份证件原件于2013年9月20日之前就近到潍坊银行网点重新核实身份。

个人客户可通过见潍坊银行网站(<http://www.bankwf.com>)公告栏,为了保障客户的权益,现阶段只显示开户银行、姓名及居民身份证号码(中间字符串已作遮盖处理)。

特此公告。

潍坊银行
2013年8月23日